Zepsuty wyswietlacz kontratakuje @)
Limit pamieci: 512 MB Limit czasu: 1.00 s

Wielki wysSwietlacz, przygotowany przez komitet gtéwny Bitockiej Olimpiady Informatycznej Junioréw (ten
sam, co w zadaniu Zepsuty wyswietlacz), jest bardziej wadliwy, niz poczatkowo przypuszczano. Nie dos¢, ze
Zle prezentuje wyniki podzielne przez pewna liczbe, to w dodatku resetowanie go jest niesamowitg udrekg! Za
kazdym razem, aby zmienic to, co w danym momencie sie wyswietla, nalezy najpierw wyczysci¢ catg matryce,
a dopiero pdzniej rysowac to, co powinno by¢ w tym momencie wyswietlane.

Wyswietlacz sktada sie z matrycy N x N pikseli. Kazdy piksel moze przybraé¢ dwa kolory, biaty (oznaczony
znakiem kropki .) lub czarny (oznaczone znakiem krzyzyka #). Resetowanie wysSwietlacza polega na zmianie
wszystkich pikseli tak, zeby byly czarne. Jednakze, nie da sie tego osiaggng¢ w bezposredni sposéb. Jedyna
mozliwosé, zeby zmieni€ to, jak aktualnie Swiecg sie piksele, jest wybranie pewnego wiersza pikseli oraz
pewnej kolumny, a nastepnie przerysowanie tego wiersza w danej kolumnie. Rozwazmy ponizszy przykfad
wys$wietlacza rozmiaru 3 x 3:
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W tej sytuacji, gdybysmy wybrali trzeci wiersz, po czym przerysowali go w kolumnie pierwszej, wyswietlacz
zmienitby swoj stan do ponizszego:
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Gdyby teraz wybra¢ pierwszy wiersz, a nastepnie przerysowaé¢ go w kazdej z kolumn, otrzymalibySmy
wyswietlacz caty ustawiony na czarno:
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Okazuije sie, ze za czyszczenie wyswietlacza (30 razy w kazdej sekundzie!) odpowiedzialny jest krasnal
Bitek, ukryty pod podifoga sali zawoddéw (podobnie, jak krasnale sterujgce Swiattami drogowymi, ktére, jak
kazdy wie, sa ukryte pod jezdnig). Krasnal Bitek ledwo daje rade i bardzo przydatby mu sie program, ktory
pomoze mu w czyszczeniu wyswietlacza. Poméz mu i napisz program, ktory policzy, ile razy Bitek musi
wykonac operacje przerysowania, zeby zmieni¢ kolor wszystkich pikseli na czarny.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita N oznaczajgca wymiary wyswietlacza. W

nastepnych N wierszach nastepuje opis poczgtkowego stanu wyswietlacza, i-ty wiersz sklada sie z N znakéw
kropki . lub krzyzyka #, j-ty znak opisuje stan j-tego piksela w i-tym wierszu.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbe catkowitg, oznaczajacg minimalng liczbe

operaciji, ktdéra wystarczy, aby wszystkie piksele miaty czarny kolor, lub -1, jezeli nie jest to mozliwe.

Ograniczenia
1 < N <1000.

Podzadania



Podzadanie Warunki

1 W kazdej kolumnie jest co najmniej jeden czarny piksel.
W kazdym wierszu jest co najwyzej jeden biaty piksel.

Brak dodatkowych ograniczen.
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3 N < 50.
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